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КОРНІЄНКО Ю.К., БОЙЦОВА О.С., ШАМРАЙ О.А.
ОНАХТ (Україна)

СТВОРЕННЯ ВІРТУАЛЬНОГО 3D туру

В даній роботі розглядається створення віртуального 3D туру з серії віртуальних фотопано-
рам. Елементами віртуального туру, як правило, є сферичні, циліндричні або кубічні панорами, 
з'єднані між собою інтерактивними посиланнями-переходами (хотспотами).

Віртуальний тур є ефективним інструментом маркетингу, що дозволяє показати потенцій-
ному споживачеві товар, послугу або об'єкт особливим чином. До переваг 3D панорами, на відмі-
ну від звичайної фотографії, можна віднести те, що вона охоплює набагато більше простору і ко-
ристувач може детально розглянути все навколо точки зйомки, оскільки кожне панорамне зобра-
ження охоплює 360° огляду. Перегляд 3D панорами створює «ефект присутності» в точці зйомки.

На практиці це означає, що при перегляді віртуальної панорами користувач бачить тільки ту 
частину зображення, яка його цікавить в конкретний момент. При бажанні він може озирнутися 
на всі боки, подивитися вгору і вниз, а також наблизити або видалити окремі деталі зображення - 
тобто детально розглянути будь-яку частину демонстрованої панорами. А ось, розглядаючи фото-
графію, глядач не може керувати процесом перегляду і бачить тільки те, що йому показують. Ін-
шими словами, віртуальні панорами дозволяють практично «наживо» ознайомити глядача з на-
вколишнім оточенням. На основі панорамних фото збираються пов'язані між собою переходи.

Процес створення панорам складається з трьох послідовних етапів:
Зйомка - проводиться панорамна зйомка об'єктів, на основі яких буде зроблений віртуальний 

тур;
Обробка фотоматеріалу: корекція кольорів, ретуш, видалення дефектів і небажаних елемен-

тів на фото;
Створення віртуального туру - склеювання 3D панорам у віртуальний тур.
Як об'єкт зйомки було обрано територію заводу.
Для склеювання панорам існує досить багато програм, частина з них дозволяє зберігати го-

тові зображення у вигляді віртуальних панорам, забезпечує генерацію відповідних HTML-кодів, 
які дають можливість вбудувати віртуальні панорами у веб-сторінки з мінімальними зусиллями. 
При виконанні роботи були використані PTGui і Pano2VR5, що дозволяють досягти якісних ре-
зультатів склейки знімків в фотопанораму.

Під час програмної реалізації послідовно були представлені екранні знімки (скріншоти) 
процесу реалізації програмного продукту із детальним поясненням кожного знімку. Програмне 
забезпечення створювалося на мові програмування PHP, HTML/CSS, JavaScript, а також за допо-
могою програм Adobe Lightroom, Adobe Photoshop, Pano2VR5, PtGui. На Рис. 1 та 2 наведені від-
повідно оформлення точок переходу та допоміжної інформації.

Рис.1. Оформлення точок переходу
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У віртуальному турі присутня допоміжна довідкова інформація, при натисканні на активну 
зону якої з’являється вікно з текстом. На Рис.2 показаний фрагмент цеху підприємства, літерою і
позначена така допоміжна довідкова інформація.

Рис.2. Фрагмент цеху підприємства з допоміжною інформацією
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